

Brunnen auf dem Marktplatz in Brakel

Denkmal



Rathaus der Stadt Brakel - © Teutoburger Wald Tourismus/Stadt Brakel/Matthias Groppe

Die Bronzefiguren zeigen Begebenheiten aus der Brakeler Märchen- und Sagenwelt.

Der Brunnen mit den zugehörigen Bronzefiguren auf dem Marktplatz wurde 1988 von dem aus Brakeler Ort Beller stammenden Künstler Hubert Löneke (Aachen) geschaffen. Die beiden Figurengruppen auf der Brunneneinfassung zeigen Begebenheiten aus der Brakeler Märchen- und Sagenwelt: "Dat Mäken von Brakel" der Brüder Grimm und "De Fruggensteye in Brokel" aus dem Buch "Niu lustert mol!" von Richard Knoche (1958).



Merkmale:

Allgemeine Informationen Parkplätze vorhanden Zahlungsmöglichkeiten Eintritt frei

Öffnungszeiten:

Wochentag	Uhrzeit
Montag bis Sonntag	Allday

Ansprechpartner:

Firma Stadt Brakel Am Markt 5 33034 Brakel

4 +49 5272 / 360 - 1250

+49 5272 / 36044 - 1250

★ www.brakel.de/

■ tourist-info@brakel.de

Adresse:

Am Markt 5 33034 Brakel

**** +49 5272/360-1250

+49 5272/360 44 1250

☆ www.brakel.de/

■ tourist-info@brakel.de

Autor:

Stadt Brakel tourist-info@brakel.de

Organisation:

Stadt Brakel https://www.brakel.de/ tourist-info@brakel.de



Quelle: destination.one ID: p_100038961 Zuletzt geändert am 15.02.2024, 08:47

Das Mädchen von Brakel - © Teutoburger Wald Tourismus/Stadt Brakel

Brunnen auf dem Marktplatz - $\ensuremath{\mathbb{C}}$ Matthias Groppe, Stadt Brakel